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CAMAR-.\ MUNICIPAL DE CAMPO MÀGRO

* ES-IÀDO DO PÂRÂNÁ *

Atâ da reunião da Cornissão de Educação, Cultura, Saúde e Meio
Arrrbiente, realizada aos vinte e três dias do rnês de junho de mil,
novecelrtos e noventa e oito, às dezoito horas, na sede da Câmara

N4 rrnicipal, presentes os vereadores Rilton Boza, Lufrido Menegusso e

Sérgio Campestrini. Sob a presidência do prirneiro, foi analisado o

, que trata sobre a criação do

estatuto do rnagistério, neste município. Após vários debates

ocorridos coln os advogados da Câmara e da Prefeitura, Diretora do

Departame nto de Educacão, professores e demais vereadores, concluiu

esta Cornissão que o projeto de lei acima citado foi elaborado de

lorma condizente com a espectativa da classe envolvida, visando

amparar-lhe satisfatoriamente em todas as ocasiões que necessitar.

Participaram ativamente da análise do projeto representantes da

classe, que se fizeram presentes nesta reunião e todos estiveram de

acordo com as propositura analisada. Desta forma, esta Comissão

enritiu seu pal'eceÍ favorável ao trâmite do nresmo por unanimidade.
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CÀIViÀRÂ N,{UNICIPÀL DE CÂIVIPO NIAGRO
+.E,STÂDO DO PAP.ÂNÁ *

Ata da reuniáo da Comissáo de Justiça e Redação, iealizada aos

dezenove dias do mês Co junho de mil, novecentos e noventa e oito,

às dezesseis horas, no local próprio de reunióes da Câmara

Municipal, presentes os vereadores Miguel Bueno, Edi Boza e José

Raganhan. Esta reunião teve por objetivo a análise do projeto de lei

número 0O2l9B, com a súmula: Dá denominação a logradouro
público quo especifica, neste Município Como o dito projeto é de

autoria do vereador presidente desta Comissão, o mesmo passou a
presidência da reuniáo ao relator vereador Edi Boza, e absteve-se
da emissão de parecer. Analisados os aspectos legal ê

constitucional em conjunlo com o jurídico desta Casa, verif icou-se a

legalidade do projeto em questão. Seguiu-se um breve debate, ao

final do qual, os demais componentes da Comissão optaram pela

emissão do parecer favorável ao seu trâmite. Retomando a

presidência da reunião, o vereador Miguel Bueno colocou sob

apreciação da Comissáo o projeto do Executivo n.o 0'l 3/98, com a

súmula: DispÕe sobre o regime jurídico do Magistério no Município

de Campo Magro. Debatendo juntamente com o advogado desta

Casa, concluiu esta Comissáo que o pro.jeto citado encontra-se êm

., acordo com a atual legislação, o que habilita seu trâmite.

Finalmente foi analisado o projeto de lei do Legislativo n.o 003/98,

com 
. 
a súmula: Regulariza a situaçáo de cáes soltos em vias

públicas neste município, e dá outras providências. Primando pelos

aspectos legal e constitucional do projeto acima, esta comissáo,

após analisá-lo critericsanrente emitiu, também, parecer favorável à

sua aprovação. Era o que tinha a ser discutido e tudo foi. aprovado.
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